## 五 美 導 教 Asian American Today

# G20首次在华召开 六大议题格外惹眼

北京时间9月1日下午14时,2016年二十国集团工商界活动(G20)新闻发布会在杭州召开。这是G20峰会首次在中国召开,也是G20新闻中心举行的首场发布会。

据新华社报道,本 届G20杭州峰会主席、 中国贸促会会长姜增伟 出席新闻发布会并介绍 相关情况。据了解,本 次峰会将邀请习近平出 席开幕式并发表主旨演 讲,姜增伟将代表工商 界向习近平递交《2016 年G20政策建议报告》。

姜增伟表示,本次峰会规模庞大,全球政、商、学、研各界精英云集,盛况空前。其中,工商界代表共有812名,来自32个国家、26个国际组织。参会企业中,共有世界500强142家、中国500强103家。

据悉,本届峰会将于9月3日下午开幕,4日中午闭幕。此届G20杭州峰会共设置金融促增长、贸易投资、基础设施、中小企业发展、就业、反腐败六大



ìツ顋.

公开资料显示,G20自2010年创办以来,已经举办了7届。历届G20关注的问题集中在贸易、投资、能源、基础设施、就业、金融、反腐败等领域。G20迄今累计向G20峰会提出了400多条政策建议,受到G20成员领导人高度重视,许多建议内容被列入G20峰会公报。

作为工商界参与国际经贸规则制定 和全球经济治理的重要平台,G20旨在 促进G20领导人、工商界和相关国际组织、机构之间的持续对话和交流,确保工商界意见在G20领导人决策和政策实施中得到体现。

8月31日,习近平在北京,分别会见了特鲁多、穆罕默德等。相关话题,包括:两国情谊、杭州G20、一带一路、亚投行等。

(摘自多维新闻网、海外网)

# 新学期开始 毒跑道事件再引关注

中国教育部网站9月1日发布了校园塑胶跑道综合治理工作推进情况,通过摸底,目前,全国中小学共有塑胶跑道68792块,其中2014年后新建的18977块,目前正在建的4799块(停建2191块),已经铲除的93块。

据教育部介绍,针对前一阶段部分地方和学校出现的"毒跑道"问题,教育部专门成立了塑胶跑道综合治理工作组,全面推进综合治理工作。

暑期期间,对学校"塑胶跑道"使用情况进行全面排查,逐一登记造册、摸清了底数;8月中旬,由国家督学带队,联合检测、招投标专家组成的三个调研组赴相关地区就"塑胶跑道"有关情况开展专项个案综合调查。

在推动相关标准修订方面,教育部在与国家标准委对接的同时,要求各地在国家强制标准出台之前,可结合当地实际加快塑胶跑道的有关强制标准的研制。

据了解,目前,湖南、上海、江苏、浙江、深圳等地分别以行业协会指导书或政府文件的形式,明确各地塑胶操场施工标准,加强了塑胶操场建设的监管。

**毒跑道事件**:毒跑道是指在校园操场改造中出现的塑胶跑道时跑道中含有"毒"的现象。北京、苏州、无锡、



南京、常州、深圳、上海,从2014年开始,在一两年的时间 里,全国多地学校发出"异味跑道、异味操场"的现象,有 的造成学生流鼻血、过敏、头晕、恶心等症状。

(综合自《新京报》)

## 中国驻吉尔吉斯斯坦 使馆遭炸弹袭击

中国驻吉尔吉斯斯坦使馆当地时间30日上午遭到汽车炸弹袭击,造成使馆3名人员轻伤。外交部发言人华春莹当天表示,中方对发生在中国驻吉使馆的严重恐怖袭击事件予以强烈谴责。外交部已于第一时间启动应急响应机制,中方已要求吉方立即采取一切必要措施,确保中国在吉机构和人员安全,并迅速彻查事件真相,严惩凶手。

另据吉安全部门不愿透露姓名的官员向记者透露,袭击者在爆炸时当场身亡,吉强力部门正在根据尸体遗骸提取DNA,以进一步确定袭击者身份。同时,吉强力部门正在调取参与袭击车辆近日在吉境内的通行情况。

据吉总统办公厅新闻署透露,阿坦巴耶夫要求吉尔吉斯斯坦国家安全委员会主席及内务部部长在其指挥下对这起爆炸事件展开调查,并同时要求吉政府和安全部门负责人尽快出台有关首都和地方反恐紧急措施,包括保护重要驻吉外交使领馆馆舍和人员的安全。

此外,吉尔吉斯斯坦于31日举行独立25周年全国庆祝活动。9月3日至8日将在伊塞克湖州举行第二届世界游牧民族运动会。阿坦巴耶夫同时要求对上述两场活动升级安保措施。

(来源:新华网)

## 大裁军来袭 中央13号令波及6万军官

中国军方8月31日宣布,将在军改第一年安排全军和武警部队5.8万名干部转业地方工作,尤其是无法大规模安排的师职人员将被放宽条件实现转业。这是此次军改首次披露具体执行目标,意味着预定下半年执行的大裁军已开启。它是在一份并未对外公布的中央13号文件中披露的,消息同时透露包括河北、北京、辽宁等10省区已表态"不折不扣"执行中央部署。根据中央军委政治工作部干部局披露的消息,中央13号

根据中央军委政治工作部干部局披露的消息,中央13号文件对深化国防和军队改革期间军转安置作出"四个放宽"规定:放宽安置地去向条件,放宽师职干部转业年龄条件,放宽自主择业军龄和职级条件,放宽在艰苦边远地区和特殊岗位服役干部到地级城市安置条件。全军和武警部队今年共有5.8万名干部转业地方工作。

2015年9月3日,中共最高领导人习近平在纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年大会上宣布:中国将裁减军队员额30万。其后,中国国防部新闻发言人杨宇军称,这次裁减军队员额,重点是压减老旧装备部队,精简机关和非战斗机构人员,调整优化军队结构。改革将分步实施,2017年底基本完成。下一步还将推出新的举措,积极稳妥推进国防军队改革。

同年冬,中共启动号称建政以来最大规模的军改,其中之重要内容之一便是第十一次大裁军。之后半年间,尽管大裁军之传言不绝导致人心浮动,军事编制调整导致走马换将眼花缭乱,但是实质性的裁军但闻其声不见其面,甚至一度有传言称大裁军遭遇掣肘,人心浮动引起高层的警觉。

(摘自多维新闻网)

## 新闻瞭望台

### 21名中国人在新加坡感染寨卡病毒

中国驻新加坡大使馆证实,有21名中国人 在新加坡感染寨卡病毒,但是病情并不严重, 部分已经痊愈。

#### 深圳实施落户新规:放宽落户政策 不设 指标上限

深圳9月1日起正式实施入户新规,大幅放宽人才落户政策。人才落户由积分制改为核准制,不设指标上限,满足条件的人才可直接申请落户。

### 毛逝世40年:《毛泽东经典影集》出版

为纪念毛泽东逝世40周年,近日,一部由中国画报协会编辑、反映毛泽东生平的画册《毛泽东经典影集》由人民出版社出版。8月31日,新书出版座谈会在京举行。

#### 中国最大现代化剧院江苏大剧院时隔4 月再发火灾

相隔4个月,坐落于南京河西新城、堪称 当地文化地标建筑、有"中国最大的现代化大 剧院"之称的江苏大剧院再次发生火灾。

### 新疆两千亩转基因玉米田被铲除

对于网传新疆北部的阿勒泰地区福海县 铲除一片2000亩转基因玉米田的消息,澎湃 新闻从福海县农业局种子管理站得到确认。

澎湃新闻从官方两份文件中看到,位于新疆北部的阿勒泰地区福海县一片2000亩的玉米制种田,于今年5月因被检测出父本为转基因品种,随后被相关农业部门给以全部铲除和罚款1万的行政处罚决定。

## 中国多地取消门诊输液医学行为 遏制过度医疗

曾以中医诊疗为主要治疗手段的中国, 因每年人均8瓶的输液体量被外界称为"输液 大国"。2016年,随着江苏官方在部分医院 叫停门诊输液医学行为,山西长治等多地也 纷纷跟进,"小感冒大输液"的畸形医疗状 况正在得到改善。

## 国家社会组织管理局成立 非法社会组织将被取缔

8月30日上午,民政部相关负责人宣布了中央编办相关批复,该部民间组织管理局更 名为社会组织管理局(社会组织执法监察局),

## 一览晓中国

对外称国家社会组织管理局。民政部党组成员、社会组织管理局局长詹成付介绍,新机构增加对社会组织的执法监察职能,未来将加大受理对非法社会组织的举报,并可对非法社会组织的举报,并可对非法开展活动的社会组织依法进行取缔。

### 两天6省区书记换人

今年这个八月份的 尾巴,地方大员人事布局 掀起了不小的波澜。8月 29日,继前一天湖南、云

南、西藏三地党委书记调整后,新疆、内蒙古、安徽三省区"一把手"也易人。两天之内6省区党委主要领导作出调整,如此大手笔的动作可不常见。

今年以来,人事密集调整并不少见。6月 29日、30日,中央宣布调整青海、江西、山 西、江苏四地省委书记和中央网信办主任以 及教育部党组书记人选。两天内4名省委书记 履新,当时就被媒体认为是"较为罕见"。



中国央视9月1日网络直播了位于西沙群岛的三沙市"祖国最南端小学"的开学日情况。在45分钟的直播中,除了介绍永兴学校,也带观众游览永兴岛。

据南海网报道,当天正式开学的永兴学校有29名学生。其中,幼儿园混龄班21人,小学一年级3人,小学三年级3人,小学三年级1人。目前,永兴学校有8名教师为29名学生授课。

(来源:联合早报网)

**AUTO SALES** 





### 印第安纳

# 风雷速递有限公司

- USPS普通件: 首磅 \$ 12, 续磅 \$ 6/磅, 超过10磅 \$ 4/磅;单个包裹超过20磅 按 \$ 4.5/磅(无首磅)计算。10~12个工作日送达。
- USPS加急/大体积件: 首磅\$19, 续磅\$6.5/磅, 5~10个工作日送达。
- 包关税件:一类货物 \$ 12/磅、二类货物 \$ 13 / 磅、三类货物 \$ 14/磅,需提供收件人身份证号码,15~20个工作日送达。

812-325-9093

3001 S Olcott Blvd Bloomington, IN 47401





### Recovery Auto Sale & Shop



销售各款二手车・维修各式车辆

730 & 740 East 106th St. Indianapolis, IN 46280

317- 817-9300; 317-844-9452 317- 427-3508; 317-727-5208

